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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL 
AYUNTAMIENTO DE HOYOS DEL ESPINO EL DÍA 21 DE OCTUBRE  DE 2019. 

 
En Hoyos del Espino, a 21 de octubre de 
2019, siendo las 18:00 horas, se reúnen en el 
Ayuntamiento, en 1ª convocatoria y con el 
quórum legal exigido al objeto de celebrar 
sesión extraordinaria y pública, los Sres. 
Concejales que se relacionan junto a este 
texto, bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. 
Jesús González Tejado, asistidos por D. F. 
Alberto Serrano Fernández, Secretario-
Interventor del Ayuntamiento.   
 
Excusan su asistencia – Dª. María Montesino 
Garro (PSOE), Dª. Nazaret Muñoz Lancho 
(PSOE), y Dª. Esther Iglesias Jiménez (PP) 

 
 
Seguidamente por la Presidencia se ordena la iniciación del Pleno, y se tratan los asuntos del 
Orden del día consignados en la convocatoria, adoptándose los siguientes acuerdos: 
 

 
PUNTO 1º. SORTEO PARA LA DESIGNACIÓN DE MIEMBROS DE LA MESA ELECTORAL 

PARA LAS ELECCIONES GENERALES DE 10 DE NOVIEMBRE DE 2019. 
 

Realizado el sorteo de la mesa electoral mediante sistema informático resulta la siguiente 
composición: 
 

CARGO EN LA MESA NOMBRE Y APELLIDOS 

PRESIDENTE LUIS JAVIER SANCHEZ VENEROS 
1º VOCAL ISABEL MAZO VENEROS 
2º VOCAL DOMINGO GONZALEZ VENEROS 
1º SUPLENTE PRES FERNANDO TEJADO CHAMORRO 
2º SUPLENTE PRES JOSE MARIA RODRIGUEZ VEGAS 
1º SUPLENTE 1º VOCAL JOSE CARLOS MARTIN GARCIA 
2º SUPLENTE 1º VOCAL ANDRES MARTIN CHAMORRO 
1º SUPLENTE 2º VOCAL HIGINIA MARTIN JIMENEZ 
2º SUPLENTE 2º VOCAL DANIEL CARRASCO VENEROS 

. 
 

PUNTO 2º.- PROPUESTA DE NOMBRAMIENTO PARA EL DESEMPEÑO DEL CARGO DE 

JUEZ DE PAZ TITULAR DE HOYOS DEL ESPINO. 

 

El Sr. Alcalde da cuenta del expediente tramitado para proceder a la renovación del 
cargo de Juez de Paz Titular de Hoyos del Espino, al finalizar el 10 de diciembre de 2019 el 
mandato de D. JOSÉ ANTONIO GONZÁLEZ CHAMORRO, anunciándose en el Boletín Oficial 
de la Provincia de Ávila núm. 178, de 13 de septiembre de 2019, durante el plazo de 15 días 

SRES. ASISTENTES: 
 
ALCALDE-PRESIDENTE 
D. Jesús González Tejado (PSOE). 
 
CONCEJALES: 
D. José Antonio Jiménez Tejado (PSOE) 
D. Jesús González Veneros (PP) 
D. José Mario Chamorro Hernández (PP) 
 
SECRETARIO: 
D. F. Alberto Serrano Fernández. 
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hábiles, habiéndose presentado solicitud únicamente por parte de D. JOSÉ ANTONIO 
GONZÁLEZ CHAMORRO para dicho cargo. 

 
Considerando el Sr. Alcalde que reúne los requisitos exigibles, y que durante su actual 

mandato ha ejercido sus funciones con considerable responsabilidad, mereciendo el aprecio 
general de los vecinos, propone al Pleno que se proponga al Tribunal Superior de Justicia de 
Castilla y León, con sede en Burgos a D. JOSÉ ANTONIO GONZÁLEZ CHAMORRO para su 
nombramiento como Juez de Paz Titular. 

 
Sometido a la deliberación y votación del Ayuntamiento Pleno resultó aprobada, la 

propuesta de nombramiento de D. JOSÉ ANTONIO GONZÁLEZ CHAMORRO, con DNI. nº 
06539405-E, para el cargo de Juez de Paz Titular de Hoyos del Espino, por unanimidad del 
total de miembros de la Corporación (se encuentran presentes seis de los siete concejales que 
conforman el Ayuntamiento), que representan la mayoría absoluta del número legal de los 
mismos 

 

 Y no habiendo más asuntos que tratar, la Presidencia da por finalizada la sesión a las 
18:30 horas, de la que se extiende la presente acta. Doy Fe.    
 
 EL ALCALDE      EL SECRETARIO. 
 
 
 
Fdo.: Jesús González Tejado   Fdo. F. Alberto Serrano Fernández. 
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